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Předprodej vstupenek na domácí zápas play off Konferenční ligy proti NK Celje startuje v
pondělí v pravé poledne. Lístky na první duel ve Slovinsku už v prodeji jsou.

Prodej lístků je znovu rozdělen do tří fází. V první vlně mají přednostní právo nákupu vlastníci
Chachar Passu Premium a permanentkáři, ve druhém další uživatelé Chachar Passu s
permanentkáři, třetí vlna je otevřený prodej bez omezení.

Klub upozorňuje, že sektor A4 a první řadu sektoru A6 je nucen blokovat pro potřeby UEFA. Všichni
permanentkáři, kterých se to týká, budou kontaktováni prostřednictvím emailu.

Fanoušci, kteří se rozhodnou koupit si zvýhodněnou vstupenku (dítě, senior, ZTP, ZTP/P) až v
průběhu třetí vlny, si musí ještě před spuštěním třetí vlny, přesněji kdykoliv do čtvrtka 21. srpna,
zažádat o unikátní kód k ověření věku. O kód lze zažádat výhradně prostřednictvím emailu
overeni@fcb.cz, je nutné přiložit doklad se jménem a datem narození. Studenti svůj nárok na slevu
ověří číslem svého ISIC průkazu. Permanentkářům poslouží k ověření číslo jejich permanentky.
Fanoušci, kteří si o kód zažádali na kterýkoliv z odehraných domácích zápasů v této sezoně, o nový
kód žádat nemusí. Získaný kód mohou použít i na utkání s Celje.

Výjimečná situace nastává u dětí do 6 let. Zatímco jejich vstup na utkání Chance ligy je zdarma bez
nároku na místo, pro utkání evropských pohárů takový postup možný není. Pro vstup dítěte do 6 let
je zapotřebí zakoupení běžné dětské vstupenky.

Současně už probíhá prodej lístků na první zápas ve Slovinsku. Baník má k dispozici na jižní tribuně
sektor G pro 1000 fanoušků, domácí klub je v případě většího zájmu připraven poskytnout i větší
kapacitu. Jeden lístek stojí 15 euro. Předprodej už probíhá na odkazu
https://nk-celje.mojekarte.si/si/nakup-korak-1.html.

Prodejní vlny na odvetu v Ostravě

1. vlna: Chachar Pass Premium + permanentkáři (pondělí 18. srpna od 12:00 do středy 20. srpna
11:59)

2. vlna: Chachar Pass + permanentkáři (středa 20. srpna 12:00 do pátku 22. srpna 12:00)

3. vlna: volný prodej (od pátku 22. srpna 12:01)

https://www.fcb.cz/clanek.asp?id=11666

https://www.fcb.cz/clanek.asp?id=11666

